



Wyjaśnienia nr 1 i zmiana nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz ogłoszenia o zamówieniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością: „Modernizacja nawierzchni ulic w podziale na 2 części”, znak sprawy RGKiM.271.1.2023.ACH.

Na podstawie art. 284 ust.2 i 6 w związku z ust. 1 oraz art. 286 ust.1, 3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej: „ustawa PZP”), Zamawiający przekazuje treść pytań przekazanych przez Wykonawców do treści SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmianami treści SWZ.

Pytanie 1

Proszę o podanie dla każdego zadania kategorii ruchu wykonania nawierzchni.

Odpowiedź 1

W obu zadaniach należy przyjąć kategorię KR3.

Pytanie 2

Dotyczy części 2:

Zgodnie z OPZ (załącznik nr 6 do SWZ) należy na jezdni na rondzie i wlotach na rondo sfrezować 8cm istniejącej nawierzchni. Zgodnie z załączonym przedmiarem należy wykonać frezowanie na średnią grubość 4cm. Proszę o podanie dla powyższego odcinka grubości frezowania.

Odpowiedź 2

Na jezdni na rondzie i wlotach na rondo należy sfrezować 8 cm.

Pytanie 3

Proszę o podanie okresu pielęgnacji dla zieleni dla obu zadań.

Odpowiedź 3

Okres pielęgnacji dla zieleni dla obu zadań wynosi 12 miesięcy od odbioru końcowego. Zamawiający informuje, że w załączniku nr 6 do SWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) wprowadzono stosowne zapisy. Zaktualizowany załącznik nr 6 do SWZ- opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 2 do „Wyjaśnienia nr 1 i zmiana nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz ogłoszenia o zamówieniu”.



Znak sprawy: RGKiM.271.1.2023.ACH

Pytanie 4

Proszę o podanie okresu gwarancji dla oznakowania poziomego dla obu zadań.

Odpowiedź 4

Dla części 1 brak oznakowania poziomego. Dla części 2 - 12 miesięcy od odbioru końcowego. Zamawiający informuje, że w załączniku nr 6 do SWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) wprowadzono stosowne zapisy. Zaktualizowany załącznik nr 6 do SWZ- opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 2 do „Wyjaśnienia nr 1 i zmiana nr 1 treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz ogłoszenia o zamówieniu”.

Pytanie 5

Dotyczy obu części:

Proszę o informację czy odtworzenie oznakowania poziomego ma być cienkowarstwowe czy grubowarstwowe.

Odpowiedź 5

Odtworzenie oznakowania poziomego zgodnie ze specyfikacją techniczną załączoną do odpowiedzi – zał. 1.

Pytanie 6

Dotyczy obu części:

Na podstawie załączonej dokumentacji nie można określić ilości oznakowania poziomego. Proszę o podanie ilości oznakowania poziomego do wykonania, ponieważ w związku z rozliczeniem ryczałtowym Zamawiający ma obowiązek precyzyjnie i jednoznacznie określić przedmiot zamówienia w celu umożliwienia wszystkim wykonawcom optymalnej wyceny oraz złożenia porównywalnych ofert.

Odpowiedź 6

Dla części 1 – brak oznakowania poziomego

Dla części 2 – orientacyjna ilość oznakowania poziomego do odtworzenia – 245,60 m², w tym 149,5 m² z zastosowaniem kulek szklanych.

Pytanie 7

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wymaganymi prawem aktualnymi ostatecznymi decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi do wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres wykonania inwestycji, a skutek ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź 7

Dla części pierwszej – dokumentacja została skutecznie zgłoszona do Starostwa Powiatowego
Dla części drugiej – dokumentacja została zgłoszona do Starostwa Powiatowego.

Rozdział 15 ust. 15.2 oraz 15.3 SWZ otrzymują nowe brzmienie:

„15.2 Termin składania ofert: do dnia **25.04.2023** r. do godz. **10:00**.

15.3 Termin otwarcia ofert: **25.04.2023** r. o godz. **10:10**, z zastrzeżeniem art. 222 ustawy PZP.



URZĄD MIASTA PUCK

Referat Gospodarki Komunalnej i Mieszaniowej



Znak sprawy: RGKiM.271.1.2023.ACH

Rozdział 16 ust. 16.1 SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

„16.1 Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Termin związania ofertą upływa dnia 24.05.2023 r., przy czym w przypadku, gdy zmianie ulegnie termin składania ofert, odpowiedniemu przesunięciu ulegnie termin związania ofertą.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są dla Wykonawców wiążące i stanowią jej integralną część.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 ustawy PZP, dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, zamieszczając w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Burmistrz Miasta Puck

Hanna Pruchniewska

Załączniki:

1. Specyfikacja techniczna do oznakowania poziomego.
2. Zał. Nr 6 do OPZ- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia-aktualizacja 20.04.2023 r.

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania;
2. a/a

